
SBO DE HAAGSE BEEK 
Openbare speciale school voor basisonderwijs 
 
Notulen Medezeggenschapsraadvergadering 07-10-2014 
Aanwezig:  
Jos de Koning, Jos Ghijsels, Taco Haasdijk,  Erwin Decker, Wouter Blommers, Mahnaz 
Salehi (moeder van Sharmin),Conny Teljeur, 
Afwezig met bericht: 
Wil IJzereef 
  
1.Opening (19.00) door Erwin Decker ( voorzitter)  
 
2. Kennismakingsrondje voor ons nieuwe lid uit de oudergeleding 
     
3. De notulen van 06-05-2014: 
    Goedgekeurd. 
    Op verzoek krijgen alle leden de mailadressen van de andere  MR leden toegestuurd.   
    Wouter en Erwin bieden het  kersverse MR lid aan haar te informeren over MR zaken als  
    zij daar behoefte aan heeft. 
4. Mededelingen: 
    Jos de Koning: 
   -De tablets en de kasten zijn geïnstalleerd. Op 14 oktober komt de MIE groep het team 
     uitleg geven over het gebruik van de tablets. Na de herfstvakantie komt de Mie groep nog  
     een aantal keren terug om vragen van het team te beantwoorden. De directie stelt een 
     protocol op over het gebruik van de tablets op school. 
     Het programma “Woordenschat” en Ambrasoft als eerste geïnstalleerd op  
     de  tablets. Ambrasoft om de nieuw aan te schaffen rekenmethode te ondersteunen. De  
     bedoeling is dat er door de hele school op dezelfde tijd wordt gewerkt met het programma 
     Woordenschat namelijk 10 minuten voor aanvang van de rekenles op dinsdag t/m 
     donderdag 
   - De nieuwe rekenmethode heet Reken Zeker. Deze methode is o.a. gekozen vanwege onze,  
      maar ook de vele positieve ervaringen die andere sbo scholen ermee hebben. 
   - Er is/wordt gestart met gespreid leiderschap. Niet alleen de directie draagt de  
     verantwoording, maar ook de teamleden. 
     Jos Ghijsels 
    -De school verzorgt nog steeds 3x per week gymlessen, zoals dat in de politiek wordt  
     gepromoot. Daarnaast biedt de school kinderen de mogelijkheid om tot de kerstvakantie  
     deel te nemen aan de naschoolse sport op dinsdag- en donderdagmiddag van 15 tot 16 uur. 
     Kinderen gaan hierna zelfstandig naar huis of worden door hun ouders opgehaald. Er is 
     geen busvervoer. Momenteel maken 25 kinderen gebruik van deze mogelijkheid om gratis  
     te kunnen sporten .  
     Na de kerst start er weer een nieuwe inschrijving. 
   - Groep 7 en 8 doen ook dit jaar weer mee met “Schaatsen voor water” in Zambia. De 
      kinderen zoeken zelf hun sponsors. Zij krijgen binnenkort een gastles op school  over dit 
      project. 
     Vraag van Mahnaz waarom de hele school niet 1x per jaar gaat schaatsen. 
     Antwoord: dit is te duur. De kinderen van groep 7 en 8 mogen voor de actie eenmalig  
     gratis schaatsen.  
 



5. Zwemonderwijs 
    Agenda punt door Wouter Blommers ingebracht.  
    Het terugbrengen van het aantal groepen die zwemonderwijs kunnen volgen is dit  
    Schooljaar terug gebracht naar 2 groepen, dit is echter zonder overleg en instemming van  
    de MR gebeurt.  
    Reactie Jos de Koning: Je hebt gelijk, dit had in de MR moeten worden besproken en  
    worden voorgelegd. Het was niet respectloos bedoeld.  
    Wouter geeft aan dat er nu kinderen zijn die zonder zwemdiploma de school zullen 
    verlaten.  
    Jos de Koning: Zwemtijd kost veel onderwijs tijd. Zwemonderwijs voortzetten voor de 
    4 a 5  kinderen in groep 6  die nog geen diploma hebben, zou betekenen dat zij iedere 
    woensdag bepaalde lessen niet kunnen volgen. 
    Er zijn scholen die 1 gymles inleveren voor een zwemles.  
    Wouter vraagt of de ouders weten wie er namens de ouders zitting hebben in de MR . 
    Jos de Koning zegt dat dit staat vermeld in de ABC kalender en de schoolgids op de 
    website van de school. Hij vertelt Wouter ook op verzoek, dat de mogelijkheid bestaat om  
    ouders namens de oudergeleding via de Nieuwsbrief te informeren. De kopij kan op  
    donderdag bij Danny Segijn worden ingeleverd. 
 
6. Nieuwbouw 
    Jos de Koning 
    De welstandscommissie is zeer enthousiast over de plannen voor de nieuwbouw. De  
    bewoners boven het bestaande gebouw van de Krullevaar kunnen nog bezwaar aantekenen.  
    Jos De K. toont een aantal bouwtekeningen op de laptop aan de MR. Mogelijk start de  
    sloop van het oude Mondriaan gebouw voor de zomervakantie in 2015, zodat het heien in  
    de zomervakantie kan plaatsvinden. Dit zorgt voor minder geluidsoverlast tijdens de 
    schoolmaanden. Mocht dit gebeuren dan is de nieuwbouw al mogelijk zomer 2016 klaar, 
    een half jaar eerder!  
    Vraag: Krijgt onze school een nieuwe naam? Antwoord: Hier moet nog verder over worden  
    nagedacht. Onze school is bekend om zijn naam, gelijk een nieuwe naam kan nadelig zijn. 
    Vraag: wat gebeurt er met ons huidig gebouw. Antwoord: Er is een plan om alles plat te  
    gooien en nieuwbouw neer te zetten voor De Blokpoelschool en de Strandwacht. 
    Vraag: Hebben er ouders geklaagd over de  verhuizing naar een nieuwe locatie? 
    Antwoord: Er zijn nog geen negatieve reacties. De locatie van de nieuwbouw is beter te  
    bereiken met openbaar vervoer. 
     
 7. Personeel 
     Jos de Koning: 
     We hebben afscheid genomen  van in totaal 7 personeelsleden. Twee zijn vervroegd met 
      pensioen gegaan, vijf zijn gedetacheerd naar een andere functie binnen de Stichting 
      Haagse Scholen en onze onderwijsassistent heeft eenzelfde functie gevonden op een 
      andere school. We moeten werken met een kleiner team. Dit heeft te maken met het  
      hebben van minder inkomsten door de invoering van Passend Onderwijs. 
      We hebben op dit moment veel stagiaires op school, daarnaast komen “oud’”        
      leerkrachten en een vrijwilligster op bepaalde dagen/uren hulp bieden. 
   
  8. Inwoning door de Strandwacht 
      Er zijn 2 lokalen in gebruik genomen door Jeugdformaat en 1 door de Strandwacht. Het  
      contact en de samenwerking verloopt goed. De pauzes verlopen gescheiden. 
 



  9. Schoolplan 
     Jos de Koning: 
     Voor het schooljaar 2015/2016 moet ons  nieuw schoolplan klaar zijn. Hans Pietersen, 
     o.a interimmanager bij het SLO, verleent ondersteuning bij het maken van het plan. 
     We moeten de kinderen gaan voorbereiden op een baanloze toekomst, dit is van invloed 
     op onze missie en visie.  
     De “twenty  century skills” verlangt andere vaardigheden van kinderen. Dit betekent  
     dat de lessen hierop moeten inspelen. 
     Volgend schooljaar moet er een nieuwe methode Wereldoriëntatie worden gekozen.  
      Bovenstaande zal bij de keuze ervan een grote rol gaan spelen. 
      Mochten er onderdelen van het nieuwe schoolplan klaar zijn, dan wordt dit per mail 
      toegestuurd naar de MR, zodat zij kunnen reageren op de inhoud ervan. 
 
  10. Binnen gekomen post 
        Vlak voor en na de zomervakantie kwam er van de GMR het verzoek binnen voor  
        nieuwe leden. 
        De lege plekken waren echter niet bestemd voor ouders of leerkrachten uit het speciale 
        onderwijs. Die plekken zijn al bezet.  
  
   11. Rondvraag 
        Jos Ghijsels: 
        Hij vraagt de oudergeleding mee te denken over het feestelijk in gebruik nemen van de  
        tablets, uiteraard voorzien van de nodige publiciteit. Jos de K. zal de zijn connecties met  
        het dagblad AD aanwenden. Mogelijk dat de wethouder van onderwijs hierbij aanwezig  
        kan zijn. 
   
   12. Sluiting 
        De volgende geplande vergadering wordt verzet naar dinsdag 4 november om 19.00 
       
        
     
       
 
 
 


